



"Курить - не модно? Модно - не курить!"



Именно под таким лозунгом прошли мероприятия, посвященные Всемирному Дню отказа от курения. Эта пагубная привычка вредит в большей степени некурящим, чем тем, кто не может не курить! Поэтому акция имела большой успех!

Учащиеся 8 «В» и 10 «Б» провели конкурс агитационных плакатов о вреде курения, слоганов, авторских стихов, викторину, медиа-конкурс «Курить – здоровью вредить!», выступление агитационного театра со сценкой «Сигарета- это вред!»

Удивительно, что откликнулись на призыв не только ученики и учителя, но даже и родители! Так, родители 5 «Г» сами составили презентацию о негативном воздействии табачного дыма, желая победить в конкурсе презентаций на приз зрительских



симпатий. Однако, ученики 5 «Б» оказались самыми проворными, и сделали все возможное, чтобы этот приз достался именно ученику их класса. Мы поздравляем всех с победой и надеемся, что в будущем они останутся такими же активными в пропаганде здорового образа жизни! К сожалению, не все классные коллективы приняли участие в акции, но нам хочется надеяться, что они знают больше нас об этой вредной привычке и не скажут сигарете «Да»!

Алена Маскаева

Здоровье в твоих руках!

В век современных технологий мы часто чувствуем себя уверенно, надеясь на то, что глобальная сеть может помочь, оградить, спасти! Какая самонадеянность!!! Интернет может просвятить и показать суть дела! Но только ли Интернет?

1 декабря в лицее прошла акция, посвященная Всемирному дню борьбы со СПИДом.

Учащиеся 10 «А» класса решили проинформировать наших лицеистов о таких медицинских терминах как ВИЧ и СПИД и рассказали о символе этого дня – красной ленточке.

Для многих открытием было, что данные медицинские термины даже не синонимы. А вот поддержать акцию и прикрепить ленточку, а так же написать слова пожелания, напутствия и сострадания тем, кто уже болен этим страшным недугом пожелали многие ученики и учителя



Фото Татьяны Васильевой

Из сердечек с пожеланиями была сделана одна большая лента – символ акции, которая, по словам учащихся 10 «А», будет передана в организацию, помогающую больным.

Фильм о данной болезни, который могли посмотреть все в холле, не оставил равнодушными никого!

Севинч Кахраманова 9 «Г»

Поживем- увидим!

Первый триместр закончился. Контрольные, зачеты и пробные экзамены не освобождают наших лицеистов от развлечений. Тем более, что Новый год уже совсем близко!

Всех учащихся 8-11 классов приглашают принять участие в КВНе, а 5-7 классы ждет развлекательная программа в «Тинейджер». После зимних каникул наш лицей проведет оздоровительные мероприятия. Все на день здоровья! Наша газета объявляет конкурс «КЛАССная жизнь». Вам представляется отличная возможность рассказать о своем классе и познакомить всех учащихся школы со своим любимым коллективом. В конце учебного года будут подведены первые итоги и состоится награждение самых активных классов. За дополнительной информацией обращайтесь к ученице 8 «А» Дунюшкиной Екатерине. Время действовать!

Екатерина Дунюшкина 8 «А»